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UT 3 – ELEMENTOS MATERIALES DE LA COMPRAVENTA
Actividades:

3.1. Distinguir entre elementos materiales y elementos personales.
3.2. Describir los atributos de un producto.
3.3. Diferenciar los fijos y costes variables.
3.4. Calcular el coste total de un proceso productivo, distinguiendo entre costes fijos y variables.
3.5. Calcular el coste unitario de producir un producto. 

3.6. Calcular el precio unitario de venta de cada producto. 

3.7. Calculo del descuento comercial, rappel y descuento por pronto pago de una compra.

3.8. Calcular precios de venta basándonos en el margen bruto y el margen neto.

3.9. Calcular el punto muerto. Beneficio 0.

3.10. Calcular el precio unitario para obtener un determinado beneficio.
Problemas propuestos
1·· De los siguientes datos de un contrato mercantil, señala aquellos que se refieren a los elementos materiales. Justifica la respuesta.

a) Dirección del comprador.

b) Juzgados a los que se someten las partes.

c) Precio.

d) Lugar de entrega.

e) Forma de pago.

f) Firma del contrato.

	


2·· Describe los atributos del siguiente producto: cerveza San Miguel 0,0.

	


3·· Describe la diferencia que hay entre costes variables y costes fijos, y propón un ejemplo en el que se den ambos tipos de costes.

	


4·· SONAR es una empresa fabricante de televisores que piensa en lanzar un nuevo modelo aprovechando el mundial de fútbol, que se celebrará próximamente. Su departamento de marketing está pensando en apoyar las ventas con una promoción en la que se destaquen los atributos agrupados en las 4 categorías de producto. Identifica 2 atributos por cada una de las categorías que SONAR podría utilizar en la oferta de su nuevo televisor.

.
	


5·· MUEBLESMACIZOS es una empresa que se dedica a cortar maderas para venderlas a fábricas de muebles. Corta 3 tipos de maderas: pino, olivo y roble. Cada una de las maderas necesita un tipo de cortadora especial que consume una cantidad de energía eléctrica. La cortadora A corta pino y ha consumido 80.000 kW, la cortadora B corta olivo y ha consumido 100.000 kW y la cortadora C corta roble y ha consumido 120.000 kW. MUEBLES MACIZOS tiene firmado un contrato de suministro con la suministradora de energía para la zona y se ha establecido en 0,10 € el consumo de cada kilovatio. Además de estos costes, tiene un empleado por cada cortadora que percibe un sueldo de 20.000 € cada uno. Las máquinas están situadas en una nave por la que se paga un alquiler total de 35.000 €. MUEBLES MACIZOS decide imputar el alquiler por la ocupación que las máquinas tienen en la nave: la cortadora A ocupa un 30%, la cortadora B ocupa un 45% y la cortadora C ocupa el resto de la superficie. 

a) Identifica los costes fijos y el porqué.

b) Identifica los costes variables y el porqué.

c) Calcula los costes totales por cada una de las máquinas.

d) Calcula el coste por tablero cortado si todos tienen la misma superficie y con la máquina A se han cortado 800 tableros, con la B se han cortado 1.200 tableros y con la C se han cortado 1.800 tableros.

e) Calcula el precio unitario de cada tablero. MUEBLES MACIZOS trabaja con un 20% de margen para los tableros de pino, un 25% para los tableros de olivo y un 30% para los tableros de roble.

	


6·· En una operación comercial, el precio de catálogo es de 30 000 €. Calcula el precio que tendría que pagar el comprador en el caso de que se aplicaran los siguientes descuentos: pronto pago (5%), comercial (4%) y rappel (3%).
	


8·· El comprador del ejercicio anterior no sabe qué margen comercial aplicar, si un margen bruto del 25% o un margen neto del 20%. Sabiendo que los gastos de venta ascienden a 300 €, aconseja al empresario que aplique el que suponga un precio mayor.

	


9·· Una empresa realiza los siguientes gastos para fabricar 75.000 unidades de producto: materias primas, 41.000 €; amortización, 6.000 €; materias auxiliares, 8.000 €; gastos generales de administración, 3.000 €. Responde a las siguientes cuestiones:

a) ¿Cuántas unidades deberá vender a un precio unitario de 6,95 € para absorber todos los costes directos?

b) ¿Qué precio unitario debería fijar para obtener un beneficio total de 7.300 €?
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